

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ИКОНОМИЧЕСКА ПОЛИТИКА И ТУРИЗЪМ

57
12/14

ДОКЛАД

Относно: Законопроект за изменение и допълнение на Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия, № 054-01-87, внесен от Маноил Манев и група народни представители на 3 септември 2020 г.

На свое редовно заседание, проведено на 30 септември 2020 г., Комисията по икономическа политика и туризъм разгледа Законопроекта за изменение и допълнение на Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия.

Законопроектът, представен от н. п. Маноил Манев, има за цел намаляване на административната тежест; възлагане на контролната дейност, свързана с производството на оръжие, на министъра на икономиката, респ. на Междуведомствената комисия по експортен контрол и неразпространение на оръжията за масово унищожение, тъй като производството е икономическа дейност; запазване на културно-историческата стойност на оръжията и уеднаквяване на режима по отношение на копията на исторически оръжия.

Писмени становища по законопроекта, изразяващи принципна подкрепа и с конкретни предложения за изменения по някои от текстовете му, са постъпили от Министерство на вътрешните работи и Министерство на икономиката.

В хода на дискусиата представители на вносителите, Министерство на икономиката и Министерство на вътрешните работи изразиха готовност за уточняване на спорните текстове между първо и второ гласуване на законопроекта.

След представяне и обсъждане на законопроекта се проведе гласуване, което приключи при следните резултати: „За“ – 12, „Против“ – 8, без „Въздържали се“ народни представители.

Въз основа на гореизложеното Комисията по икономическа политика и туризъм предлага на Народното събрание да приеме на първо гласуване Законопроекта за изменение и допълнение на Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия, № 054-01-87, внесен от Маноил Манев и група народни представители на 3 септември 2020 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
КОМИСИЯТА ПО ИКОНОМИЧЕСКА
ПОЛИТИКА И ТУРИЗЪМ:
ПЕТЪР КЪНЕВ